
 
 
 

 
 

Telefonska anketa 
za rabotata na Sobranieto na Republika Makedonija 

juli 2009 
 
 
 

* * * 
 

Telefonskata anketa e sprovedena vo ramkite na proektot so 
Vestminsterskata fondacija za demokratija za zajaknuvawe na 

kapacitetite na Sobranieto na Republika Makedonija.  
Nara~atel na anketata e Vestminsterskata fondacija za 

demokratija vo sorabotka so  Sobranieto na  
Republika Makedonija.  

Anketata e sprovedena od strana na Institutot za demokratija 
"Societas Civilis" Skopje. Proektot za zajaknuvawe  na 
kapacitetite na Sobranieto na Republika Makedonija e 

finansiran od strana na Britanskata ambasada vo Republika 
Makedonija i Vestminster fondacijata za demokratija. 

 
 
 
 
 
 
 



 



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 1

tabela 1

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 529 47,7

Ne 553 49,8

Ne znam / nema 

odgovor 28 2,5

Vkupno 1110 100

grafikon 1

Dали сметате дека сте запознати со работата на Собранието на Република 

Македонија?

 

47,7

49,8

2,5

Dали сметате дека сте запознати со работата на Собранието

на Република Македонија?

Da Ne Ne znam / nema odgovor

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 2

tabela 2

Broj na 

ispitanici
Procent

Sekoj den 83 7,5

Dva do tri pati 

nedelno 112 10,1

Edna{ nedelno 90 8,1

Edna{ mese~no 54 4,9

Retko 481 43,3

Nikoga{ 287 25,9

Ne znam / nema odgovor
3 0,3

Vkupno 1110 100

grafikon 2

Kolku ~esto go gledate Sobraniskiot kanal/sledite sobraniskite sednici?
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sobraniskite sednici?

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 3

tabela 3

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 598 53,9

Ne 380 34,2

Ne znam / nema 

odgovor 132 11,9

Vkupno 1110 100

grafikon 3

 

Dali informaciite koi gi dobivate preku mediumite za raboteweto na 

Sobranieto vi se dovolni za da bidete vo tek so najva`nite zakonski 

promeni?
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Dali informaciite koi gi dobivate preku mediumite za 
raboteweto na Sobranieto vi se dovolni za da bidete vo tek 

so najva`nite zakonski promeni?

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 4

tabela 4

Broj na 

ispitanici
Procent

Televizija 722 65

Radio 20 1,8

Vesnik 125 11,3

Internet 197 17,7

Bro{ura 4 0,4

Ne{to drugo 8 0,7

Ne znam / nema 

odgovor 34 3,1

Vkupno 1110 100

grafikon 4

Dokolku sakate da dobiete informacii za rabotata na Sobranieto koj 

na~in go preferirate?
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_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 5

tabela 5

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 973 87,7

Ne 38 3,4

Ne znam / nema 

odgovor 99 8,9

Vkupno 1110 100

grafikon 5

Dali smetate deka pratenicite treba da poka`at pogolema inicijativnost 

preku izgotvuvawe i predlagawe na zakoni?
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Dali smetate deka pratenicite treba da poka`at pogolema 
inicijativnost preku izgotvuvawe i predlagawe na zakoni?

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 6

tabela 6

Broj na 

ispitanici
Procent

Pozitivno 240 21,6

Negativno 657 59,2

Ne znam / nema 

odgovor 213 19,2

Vkupno 1110 100

grafikon 6

 

Kako ja ocenuvate rabotata/diskusiite na pratenicite na plenarnite i 

komisiskite raspravi?

21,6

59,2

19,2

Kako ja ocenuvate rabotata/diskusiite na pratenicite na 
plenarnite i komisiskite raspravi?

Pozitivno

Negativno

Ne znam / nema odgovor

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 7

tabela 7

Broj na 

ispitanici
Procent

Pozitivno 431 38,8

Negativno 385 34,7

Ne znam / nema 

odgovor 294 26,5

Vkupno 1110 100

grafikon 7

Kako ja ocenuvate rabotata/vodeweto na sednicite od strana na 

pretsedatelot na Sobranieto, Trajko Veqanoski?
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_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 8

tabela 8

Broj na 

ispitanici
Procent

Celosno sum 

zapoznaen 30 2,7

Delumno sum 

zapoznaen 103 9,3

Delumno ne sum 

zapoznaen 320 28,8

Celosno ne sum 

zapoznaen 565 50,9

Ne znam / nema 

odgovor 92 8,3

Vkupno 1110 100

grafikon 8

 

Kolku ste zapoznaeni so rabotata na komisiite vo Sobranieto?
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Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 9

tabela 9

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

Da 70 6,3 52,6

Ne 31 2,8 23,3

Ne znam / nema 

odgovor 32 2,9 24,1

Vkupno 133 12 100

977 88

1110 100

grafikon 9

Dali cenite deka vo poslednite meseci komisiite imaat pozna~ajna uloga vo rabotata na 

Sobranieto?

Ostanati ispitanici

Vkupno

Ispitanici koi 

odgovorile 

"celosno sum ili 

delumno sum 

zapoznaen" na P8
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_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 10

tabela 10

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 740 66,7

Ne 97 8,7

Ne znam / nema 

odgovor 273 24,6

Vkupno 1110 100

grafikon 10

 

Dali komisiite vo Sobranieto treba da ja sledat primenata na zakonite od 

strana na izvr{nata vlast?
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_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 11

tabela 11

Broj na 

ispitanici
Procent

Zgolemena 287 25,9

Ista 284 25,6

Namalena 337 30,4

Ne znam / nema 

odgovor 202 18,2

Vkupno 1110 100

grafikon 11

Kako ja ocenuvate sega{nata efikasnost na Sobranieto pri noseweto na 

zakonite?

25,9

25,6
30,4

18,2

Kako ja ocenuvate sega{nata efikasnost na Sobranieto 
pri noseweto na zakonite?

Zgolemena Ista Namalena Ne znam / nema odgovor

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 12

tabela 12

Broj na 

ispitanici
Procent

Golema 120 10,8

Delumno golema 95 8,6

Delumno mala 170 15,3

Mala 474 42,7

Ne znam / nema 

odgovor 251 22,6

Vkupno 1110 100

grafikon 12

Kakva e kontrolata na Sobranieto vrz Vladata na Republika Makedonija?

10,8

8,6

15,3

42,7

22,6

Kakva e kontrolata na Sobranieto vrz Vladata na 
Republika Makedonija?

Golema Delumno golema Delumno mala Mala Ne znam / nema odgovor

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 13

tabela 13

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 492 44,3

Ne 482 43,4

Ne znam / nema 

odgovor 136 12,3

Vkupno 1110 100

grafikon 13

 

Spored va{e mislewe, dali smetate deka Sobranieto e otvoreno za javnosta 

t.e. gra|anite?

44,3

43,4

12,3

Spored va{e mislewe, dali smetate deka Sobranieto e 
otvoreno za javnosta t.e. gra|anite?

Da Ne Ne znam / nema odgovor

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 14

tabela 14

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 282 25,4

Ne 807 72,7

Ne znam / nema 

odgovor 21 1,9

Vkupno 1110 100

grafikon 14

 

Dali ste imale sredba so pratenik od va{ata izborna edinica?

25,4

72,7

1,9

Dali ste imale sredba so pratenik od va{ata izborna 
edinica?

Da Ne Ne znam / nema odgovor

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 15

tabela 15

Broj na 

ispitanici
Procent

Da 190 17,1

Ne 804 72,4

Ne znam / nema 

odgovor 116 10,5

Vkupno 1110 100

grafikon 15

Dali se slu~ilo pratenikot od va{ata izborna edinica da pokrene 

inicijativa vo Sobranieto za problem so koj se soo~uva va{ata op{tina?
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soo~uva va{ata op{tina?

_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija

 anketa juli 2009

Pra{awe 16

tabela 16

Broj na 

ispitanici
Procent

1 (slaba) 178 16

2 269 24,2

3 (sredna) 487 43,9

4 128 11,5

5 (odli~na) 48 4,3

Vkupno 1110 100

grafikon 16

tabela -  sredna ocenka

Broj na ispitanici

Minimalna - 

maksimalna 

ocenka

Sredna ocenka

Ocenete ja od 1 - 

5 rabotata na 

Parlamentot:

1110 1 - 5 2,64

Ocenete ja od 1 - 5 rabotata na Parlamentot:
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_________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

Ma{ki 543 48,9
@enski 567 51,1
Vkupno 1110 100

grafikon

Pol

 

Demografski karakteristiki

Pol

48,951,1

Pol

Ma{ki @enski

______________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

do 29 godini 238 21,4
od 30 do 39 
godini 209 18,8
od 40 do 49 
godini 216 19,5
od 50 do 59 
godini 204 18,4
nad 60 godini 243 21,9
Vkupno 1110 100

grafikon

Vozrast

 

Vozrast
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______________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

do osnovno 44 4
osnovno 181 16,3
sredno 571 51,4
vi{o i visoko 314 28,3
Vkupno 1110 100

grafikon
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______________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

Student, u~enik
135 12,2

Rabotnik 211 19
Slu`benik 150 13,5
Zemjodelec 25 2,3
Penzioner 216 19,5
Domakinka 90 8,1

Privaten biznis
80 7,2

Nevraboten 165 14,9
Drugo 38 3,4
Vkupno 1110 100

grafikon

Profesija
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Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

Makedonec 790 71,2
Albanec 271 24,4
Tur~in 18 1,6
Srbin 9 0,8
Rom 11 1
Vlav 6 0,5
Bo{wak 4 0,4
Drugo 1 0,1
Vkupno 1110 100

grafikon

Etni~ka pripadnost
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Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

Selo 321 28,9
Pomal grad 205 18,5
Pogolem grad 325 29,3
Skopje 259 23,3
Vkupno 1110 100

grafikon

 

Naseleno mesto

28 923 3

Naseleno mesto

28,9

18,529,3

23,3

Naseleno mesto

Selo Pomal grad Pogolem grad Skopje

______________________________________________________________________________________________________________________



Institut za Demokratija 
 anketa juli 2009

tabela

Broj na 
ispitanici

Procent

I.E. 1 190 17,1
I.E. 2 190 17,1
I.E. 3 180 16,2
I.E. 4 190 17,1
I.E. 5 180 16,2
I.E. 6 180 16,2
Vkupno 1110 100

grafikon

 

Izborna edinica
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______________________________________________________________________________________________________________________
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